

# 《乙未年》特种邮票即将发行

## 明年1月5日市文化艺术中心举办首发仪式

□记者 张永军

本报讯 农历乙未年(羊年)将至。昨天,记者从市邮政公司获悉,中国邮政定于2015年1月5日发行《乙未年》特种邮票1套1枚,全套邮票面值为12元。该套邮票是中国邮政发行的第三轮生肖邮票的收官之作。同日,我市将在市文化艺术中心举办《乙未年》特种邮票首发仪式暨河南省首届生肖集邮展。

据市邮政公司相关负责人介绍,即将发行的《乙未年》特种邮票由吴冠英设计,邮票上的羊以绵羊作为造型基础,羊角装饰有缠枝花草纹,羊身上为牡丹、莲花等花卉图案,并伴有祥云、水波纹等吉祥纹饰,整个画面蕴含着吉祥、圆满和幸福绵长的寓意。邮票图案中的牡丹花为3层,两侧为12卷毛,寓意我国生肖邮票发行三轮,每轮12枚。

“该套邮票是中国邮政发行的第三轮生肖邮票的收官之作。”据市集邮协会副秘书长李超甲介绍,《乙未年》特种邮票发行后,第三轮生肖邮票将形成完整的收藏系列。

另据了解,在《乙未年》特种邮票发行之际,我市将举办系列生肖集邮文化活动。明年1月5日,我市将在市文化艺术中心举办《乙未年》特种邮票首发仪式暨河南省首届生肖集邮展。该活动已列为我市2015年元旦春节期间15项大型群众文化体育活动之一,目前各项筹备工作正在紧张有序进行。



### 社区画展 喜迎元旦

昨天,卫东区五一路街道五一路社区工作人员在布置展板。当天,该社区举办了迎元旦社区书画展,30余幅书法、美术作品均出自社区居民之手。大家用书画形式营造出欢乐祥和的节日气氛。

本报记者 李英平 摄

## 叶县民警与消防员成功营救落井孕妇

□记者 高红侠 通讯员 黄少华

本报讯 12月27日晚,叶县城关乡一名怀孕7个月的孕妇掉入井内,派出所民警及消防队员合力将其救出。

据叶县公安局办案民警介绍,12月27日晚9时许,城关派出所接到110报警:城关乡大林头村有人掉进机井,急需救援。派出所民警迅速赶往现场,并联系公安消防大队、120急救车前去救援。

到达现场后,民警发现这口机井位于大林头南村西北角的麦地里,井深约30米,井口直径约0.4米。掉进井内的是大林头南村的孕妇王某,已怀孕7个月,精神有些异常。王某被卡在井内约20米处,井水已经淹到王某的胸部。

民警立即疏散群众拉开警戒线。待消防人员、急救人员到达后,他们决定由一名消防队员倒挂进入井内,再用绳索将王某系上来。

在大家的共同协助下,身材瘦小的消防员黄玉航倒挂着进入机井,5分钟后第一次营救失败。几分钟后,黄玉航再次进入井内,经过多次尝试和努力,最终将王某营救上来。

经等候在一旁的急救人员初步诊断,王某生命体征完好。

## 发放救助金17.1万元、面粉33000公斤 渣园乡困难群众感受温暖

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县渣园乡朱庄村特困村民朱天意收到了乡政府工作人员送来的200元救助金和1袋面粉。“有了这200元钱和面粉,

我这个孤老头就能过个好年了!”朱老汉激动地说。

今年入夏以来,渣园乡遭受了严重旱灾,受灾面积13937亩,有2093亩庄稼绝收,21个行政村群众人畜饮水困难。该乡及早安排部

署,搞好调查摸底,将实际情况登记造册,并对受灾农户实施救助。据悉,目前该乡救灾慰问活动已经结束,此次该乡共发放救灾款17.1万元,面粉33000公斤,两项合计约27万余元。

# 劲销4亿 领涨全城

### ——一个城市的商业传奇

12月28日,蕴海建国饭店人头攒动,热闹非凡,位于建设路与凌云路交叉口的怡购城盛世开盘,大家共同见证怡购城一期西班牙风情步行街区惊艳入市。开盘当天销售额达4亿之多,创平顶山商业楼市传奇。

#### 华彩盛装 恭迎八方宾朋

金色拱门、气柱,现场包装烘托出喜庆热闹的氛围。上午9点,蕴海厅已聚满前来选房的八方贵宾。名门地产

精工砥砺,品牌价值瞩目中原。怡购城作为名门地产进驻鹰城的首发力作,此次一期的盛大开盘,可谓备受瞩目。

#### 全城瞩目 开盘劲销

上午9点,选房活动正式开始。此次所售房源为18-300m<sup>2</sup>精品产权纯街铺,在工作人员的引导下,整个选房流程在紧张而有序的氛围下有条不紊地进行。上午10点左右,整个蕴海厅已是人山人海,高朋满座,热闹非凡。蕴

海建国选房区,客户现场纷纷争抢商铺。3小时后,销控板上的房源所剩无几,创鹰城商业销售新高,选中房源的业主脸上流露出幸福的微笑。当现场问道为何选择怡购城时,一位李女士说:“项目位于鹰城发展中的核心,升值潜力大,名门地产的实力也让人放心,专业团队统一招商、统一运营,投资安全,挣钱省心!”怡购城开盘给鹰城商业带来新的传奇,怡购城以商业巨擘的气势成功地得到了全城客户的关注。

#### 成就鹰城城市商业集群

衡量一座城的价值,应该用怎样的刻度?发现一座城的价值,应当以怎样的态度?怡购城以城市运营的视角,用一座千亩文旅商业集群擎起了城市的新板块,完善城市配套,提高区域乃至整个城市的生活品质。从慧眼识宝地,到大举进军鹰城,以其“中国中原地产巨子的雄厚实力、高瞻远瞩的科学规划、顺应城市变革潮流、填补城市空白、强大的招商运营能力和响应政府号召”的六大铂金定律,为城市的发展注入了新活力,并在平顶山新区铸造了一座改写鹰城城市格局、发展进程的城市新中心——怡购城。

#### 怡购城,让城市更繁华,让生活更美好!

火爆空前的热销气氛,展示了怡购城独一无二的魅力,也从另一方面印证了稀缺街铺巨大的吸引力。现铺位仅限十余席,速来抢购,错过难再有!

(曲怡丹)



抢购热线:0375-2855555  
营销中心:建设路与凌云路交会处向东200米